

Зауральские полицейские напоминают родителям о необходимости использования детских удерживающих устройств.

«Вы еще раздумываете о том, как перевозить ребенка в автомобиле?» Ответ очевиден - ребенок должен сидеть в детском автокресле! Это не просто требование Правил дорожного движения. Это единственный безопасный способ и дискуссии здесь неуместны.

Многочисленные исследования однозначно показывают, что в случае аварии человека ростом ниже 135 сантиметров не смогут защитить штатные ремни безопасности. При дорожно-транспортном происшествии ребенок из-под обычного ремня «выскальзывает». Подушка безопасности, настроенная на пристегнутого взрослого, при срабатывании может покалечить, а то и убить малыша. Попытки удержать младенца на руках, при столкновении обречены на провал. Во время удара автомобиля о препятствие со скоростью всего 50 км/ч вес любого пассажира мгновенно возрастает, по меньшей мере, в 5—6 раз. В реальной жизни при таких перегрузках ребенка на руках ни за что не удержать. Люлька от коляски так же не защитит малыша. Она не крепится к автомобилю и не имеет ремней безопасности внутри. Детское автомобильное кресло помогает избежать до 95% травм и увечий, получаемых в таких ситуациях.

В административном законодательстве России предусмотрена ответственность законных представителей за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и защите прав и интересов своего ребенка. А если родитель сознательно рискует жизнью и здоровьем своего ребенка, подвергая его смертельной опасности? Пытаясь обмануть сотрудников Госавтоинспекции, искажают возраст детей, заставляют прятаться за сидениями, используют для перевозки не специализированные детские удерживающие устройства. И в итоге наказывают себя сами – лишаясь самого дорогого - собственного ребенка. Берегите себя и своих близких, соблюдайте Правила дорожного движения.